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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Управління ланцюгами постачань та логістичними 

центрами» розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом ректора від 

29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що формують 

профіль фахівця в області організації перевезень і управління на транспорті (повітряному).  

Метою викладання дисципліни є забезпечення достатнього рівня компетенції фахівців транспортної 
галузі у питаннях управління ланцюгами постачання та логістичними центрами, набуття умінь аналізу 

внутрішнього та зовнішнього середовища, прийняття адекватних, економічно обґрунтованих управлінських 

рішень, формування сучасного управлінського мислення. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 
- ознайомлення студентів з основними поняттями та визначеннями предмету про ланцюги 

постачань та логістичні центри;  

- вивчення методології оптимізації логістичних витрат ланцюгів постачань;  
- вивчення особливостей стратегічного, тактичного та оперативного планування потоків в ланцюгах 

постачання; 

- вивчити показники, які впливають на ефективність ланцюгів постачання та логістичних центрів. 
 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна дисципліна (в сукупності з 

іншими освітніми компонентами). 

 ПРН03. Приймати ефективні рішення у сфері транспортних систем і технологій, зокрема на 

авіаційному транспорті з урахуванням технічних, соціальних, економічних та правових аспектів, 
генерувати і порівнювати альтернативи, оцінювати потрібні ресурси і обмеження, аналізувати ризики; 

 ПРН05. Забезпечувати безпеку людей і навколишнього середовища під час професійної 

діяльності та реалізації проєктів у сфері транспортних систем і технологій; 

 ПРН06. Розробляти нові та удосконалювати існуючі транспортні системи та технології, 

визначати цілі розробки, наявні обмеження, критерії ефективності та сфери використання; 

 ПРН08. Розробляти технології вантажних та пасажирських перевезень за видами транспорту на 
основі досліджень і релевантних даних; 

 ПРН11. Аналізувати та оцінювати ефективність ланцюгів поставок і логістичних центрів, 

здійснювати розрахунки відповідних показників; 

 ПРН15. Аналізувати рекомендації та обґрунтовувати доцільність застосування сучасних методів 

управління рухом транспортних засобів (повітряних суден); 

 ПРН16. Досліджувати теоретичні і експериментальні моделі оцінки надійності та ефективності 
транспортних технологій, зокрема на авіаційному транспорті.  

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна (в сукупності з іншими 

освітніми компонентами). 

 ІК. Здатність особи розв’язувати складні задачі і проблеми транспортної галузі у сфері 
професійної діяльності за певним видом транспортних систем і технологій та у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень і здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог; 

 ЗК01. Здатність працювати в міжнародному контексті; 

 ЗК08. Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

 ФК01. Здатність до дослідження і управління функціонуванням транспортних систем та 
технологій; 

 ФК04. Здатність до управління ланцюгами поставок та логістичними центрами; 

 ФК05. Здатність до управління вантажними перевезеннями за видами транспорту; 

 ФК07. Здатність до управління транспортними потоками; 
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 ФК08. Здатність до управління надійністю та ефективністю транспортних систем і технологій, 

зокрема на авіаційному транспорті; 

 ФК10. Здатність врахувати вплив митних процедур при формуванні транспортних технологій. 
 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Дана дисципліна доповнює одна одну дисципліни «Управління в інтегрованих транспортних 
системах» та є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме: «Транспортно-експедиторська 

діяльність», «Математичні методи моделювання та оптимізації транспортних систем і процесів», «Курсова 

робота “Математичні методи моделювання та оптимізації транспортних систем і процесів”», «Курсовий 

проєкт “Управління проектами в транспортній галузі”», Переддипломна практика, Кваліфікаційна робота. 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і складається з одного 
навчального модулю, а саме:  

– навчального модуля № 1 «Ланцюг постачань як логістична форма організації процесу 

управління», який є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною навчальної 

дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її 
виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

 

Модуль № 1 «Ланцюг постачань як логістична форма організації процесу управління»  

 

Інтегровані вимоги модуля №1:  

Знати основні поняття та визначеннями предмету про ланцюги постачань та логістичні центри; 

методологію оптимізації логістичних витрат ланцюгів постачань;  

Вміти визначати особливості стратегічного, тактичного та оперативного планування потоків в 
ланцюгах постачання; показники, які впливають на ефективність ланцюгів постачання та логістичних 

центрів. 

 
Тема 1. Теоретико-методологічні основи ланцюгів постачання та логістичних центрів. 
Передумови розвитку інтегрованого управління в організації логістичної діяльності. Парадигми 

логістики і управління ланцюгами постачання: функціональна, ресурсна, інноваційна. Ускладнення 
ринкових відносин у ланцюзі постачання з позиції врахування фактору часу та бізнесу, орієнтованого на 
клієнта. Поняття ланцюга постачання та необхідність управління ним. Значимість запровадження концепції 
управління ланцюгами постачання у практичній діяльності підприємств. Роль і місце українських 
підприємств у глобальних ланцюгах постачання. Стан, фактори і тенденції розвитку управління ланцюгами 
постачання в Україні. Еволюція концепції управління ланцюгами постачання. Логістичні центри як 
необхідні системоутворюючі елементи функціонування ланцюгів постачання. Сучасний досвід розвитку 
логістичних центрів на базі аеропортових комплексів.   

Тема 2. Проектування ланцюгів постачання. Типова структура логістичного центру. 
Аналогова модель ланцюга постачання. Структура логістичного ланцюга постачання. Базова модель 

ланцюга постачання. Характеристика структурних елементів ланцюга постачання. Фактори, що впливають 
на структуру ланцюга постачання. Основні характеристики ланцюга постачання. Класифікація ланцюгів 
постачання. Основні види діяльності у ланцюзі постачання. Основні етапи проектування ланцюгів 
постачання. Вибір альтернативного варіанта удосконалення процесів у ланцюзі постачання. 
Удосконалення, та перепроектування ланцюгів постачання. Реінжиніринг ланцюга постачання, як спосіб 
його удосконалення і перепроектування. Розробка багатовимірної динамічної моделі управління 
ланцюгами постачання. Типова структура логістичного центру.  

Тема 3. Основні положення концепції управління ланцюгами постачання. Система управління 
логістичним центром. 

Сутність та цілі управління ланцюгом постачання (SCM - Supply Chain Management). Основні 
положення концепції управління ланцюгом постачання. Стратегічні елементи управління ланцюгом 
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постачання. Наукова база управління ланцюгом постачання. Загальний алгоритм управління ланцюгами 
постачання. Основні рівні прийняття рішень при управлінні ланцюгами постачання, їх класифікація та 
взаємозв'язок. Моделі прийняття рішень в управлінні ланцюгами постачання. Інструменти вирішення 
завдань управління поставками: методи оптимізації, статистичні методи, імітація. Інструменти оптимізації 
рішень в управлінні ланцюгами постачання.  

Тема 4. Прийняття рішень в управлінні ланцюгами постачання в умовах невизначеності.  
Причини й наслідки невизначеності в ланцюгах постачання. Ризики у ланцюгах постачання. 

Стабільність та безпека ланцюгів постачання на локальному на глобальному рівні. Зниження 

невизначеності в ланцюгах постачання. Побудова ланцюгів постачання з урахуванням надмірності. 

Стійкість та адаптивність ланцюгів постачання в логістичному середовищі. Адаптація як властивість 
моделей ланцюгів постачання. Живучість і стабільність. Загальна логічна схема прийняття рішень про 

вибір конфігурації ланцюга постачання з урахуванням факторів невизначеності та можливості порушень. 

Організація функціонування ланцюгів постачання з урахуванням ризику. Методи аналізу чутливості 
ланцюгів постачання. Розрахунок надійності та безпеки ланцюга постачання. Шляхи зниження 

невизначеності, забезпечення стійкості та стабільності ланцюгів постачання.  

Тема 5. Управління ризиками та бізнес-процесами у ланцюгах постачання.  Методи 

оптимального розміщення елементів логістичної інфраструктури (логістичних центрів). 

Сутність та види ризиків у ланцюгах постачання. Функціонування ланцюгів постачання в умовах 

ризику. Методичні підходи до оцінювання логістичних ризиків в ланцюгах постачання. Розрахунок та 

моделювання рівня надійності ланцюгів постачання. Моделі управління логістичними ризиками в 
ланцюгах постачання. Можливості порівняння альтернатив в умовах ризику для ланцюгів постачання. 

Прийняття рішень в умовах ризику. Порівняння альтернатив в умовах ризику. Аналітичне представлення 

альтернатив і врахування ризику. Критерії вибору альтернатив в умовах ризику в ланцюгах постачання. 
Метод дерева рішень для управління ризиками в ланцюгах постачання. Методи та моделі перерозподілу та 

диверсифікації ризиків у ланцюгах постачання. Управління ризиками в ланцюгах постачання на основі 

страхування, хеджування та резервування. Функціональний та процесний підходи в управлінні ланцюгами 

постачання. Основні бізнес-процеси, що існують у ланцюзі постачання. Декомпозиція процесів в ланцюзі 
постачання. Модель операцій в ланцюзі постачання. Методи оптимального розміщення елементів 

логістичної інфраструктури (логістичних центрів). Побудова інформаційної моделі ланцюга постачання. 

Референтні моделі бізнес-процесів у ланцюгах постачання. Методи, підходи та програмні засоби 
моделювання бізнес-процесів у ланцюгах постачання.  

Тема 6. Розробка та реалізація логістичних стратегій в ланцюгах постачання. 

Логістична стратегія та її роль у забезпеченні ефективності й результативності функціонування 
ланцюга постачання. Основні стратегії управління ланцюгами постачання. Види та сутність стратегій 

інтегрованого управління і координації ланцюгів постачання. Стратегії, орієнтовані на виробництво (Just-

in-Time, Just-in-Sequence). Стратегії поповнення запасів на основі відповідальності постачальників (Vendor 

Managed Inventory - VMI). Спільне планування, прогнозування і поповнення запасів (Collaborative Planning, 
Forecasting and Replenishment - CPFR).Стратегії, зорієнтовані на торгівлю (QR, ECR, CPFR). Стратегії, 

сфокусовані на канал. Стратегії, сфокусовані на швидкість. Стратегії індивідуалізованого обслуговування 

клієнтів. Стратегії управління витратами. Стратегії операційної динамічності. Розробка логістичної 
стратегії з урахуванням стратегічних цілей ланцюгів постачання. Стратегічний бенчмаркінг ланцюга 

постачання.  

Тема 7. Інтеграція і співпраця у ланцюгах постачання. Інформаційні технології в управлінні 

ланцюгами постачання та логістичними центрами.  

Типи та моделі взаємовідносин між учасниками ланцюга постачання: кооперація, конкуренція, 

співпраця. Стратегічне партнерство у ланцюзі постачання. Формування партнерства на основі управління 

взаємовідносинами із постачальниками та споживачами. Управління процесами інтеграції підприємств в 
ланцюгах постачання. Організація співпраці підприємств та стратегічний сорсинг в ланцюгах постачання. 

Аутсорсинг логістичної діяльності. Переваги міжорганізаційної співпраці в ланцюзі постачання. Шанси та 

ризики стратегії взаємодії. Роль, перспектива і ефективність застосування інформаційних технологій в 
управлінні ланцюгами постачання. Сфери застосування інформаційних технологій в управлінні ланцюгами 

постачання. Створення єдиного інформаційного простору підприємств у ланцюгах постачання. Сучасні 

інформаційні системи моніторингу ланцюга постачання. Інформаційні системи управління логістичними 

центрами. 
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Тема 8. Економічні та екологічні аспекти управління ланцюгами постачання: сталий 

розвиток та основні етапи проектування «зелених» ланцюгів постачання. Управління ланцюгами 

постачання та логістичними центрами на глобальному рівні.  
Сутність інтегрованого оцінювання функціонування ланцюгів постачання. Модель визначення 

загальних витрат у межах усього ланцюга постачання. Фінансові показники оцінювання ефективності 
ланцюгів постачання. Аналіз стратегії та цінності для акціонерів. Модель-фінансових показників ланцюга 
постачання на основі доданої вартості. Особливості визначення економічної ефективності та 
результативності в ланцюгах постачання. Системи вимірювання економічної ефективності ланцюга 
постачання. Система збалансованих показників та її використання для оцінювання ефективності 
функціонування ланцюга постачання та логістичного центру. 

Європейський досвід формування «зелених» ланцюгів постачання.  Проектування «зеленого» 
ланцюга постачання з України до країн ЄС із використанням авіаційного транспорту. 

Тенденції до глобалізації в управлінні ланцюгами постачання та логістичними центрами. Проблеми 
глобальної логістики. Організація глобальної логістики. Компанії «без громадянства» та їх роль у 
функціонуванні глобальних ланцюгів постачань. Управління глобальним ланцюгом постачання. Підходи до 
вибору вітчизняних та міжнародних джерел постачання та постачальників. Організація міжнародних 
ланцюгів постачання вантажів та управління контрактами з постачальниками.  

 

2.3. Тематичний план. 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Ланцюг постачань як логістична форма організації процесу управління» 

1.1 
Теоретико-методологічні основи ланцюгів постачання та 
логістичних центрів 

1 семестр 1 семестр 

11 2 2 7 11 1 - 10 

1.2 
Проектування ланцюгів постачання. Типова структура 
логістичного центру 

11 2 2 7 11 1 1 9 

1.3 
Основні положення концепції управління ланцюгами 
постачання. Система управління логістичним центром 

11 2 2 7 11 1 1 9 

1.4 
Прийняття рішень в управлінні ланцюгами постачання в 
умовах невизначеності 

11 2 2 7 10 - 1 9 

1.5 
Управління ризиками та бізнес-процесами у ланцюгах 
постачання.  Методи оптимального розміщення елементів 
логістичної інфраструктури (логістичних центрів) 

11 2 2 7 11 1 1 9 

1.6 
Розробка та реалізація логістичних стратегій в ланцюгах 
постачання 

11 2 2 7 10 1 - 9 

1.7 
Інтеграція і співпраця у ланцюгах постачання. 
Інформаційні технології в управлінні ланцюгами 
постачання та логістичними центрами  

10 2 2 6 11 1 - 10 

1.8 

Економічні та екологічні аспекти управління ланцюгами 
постачання: сталий розвиток та основні етапи 
проектування «зелених» ланцюгів постачання. Управління 
ланцюгами постачання на глобальному рівні 

12 
2 

1 
2 7 11 - 1 10 

1.9 Розрахунково-графічна робота 10 - - 10 - - - - 

1.10 Модульна контрольна робота №1 7 - 1 6 - - - - 

1.11 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8  - - 8 

1.12 Підсумкова семестрова контрольна робота (ЗФН) - - - - 11 - 1 10 

Усього за модулем №1 105 17 17 71 105 6 6 93 

Усього за навчальною дисципліною 105 17 17 71 105 6 6 93 
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2.4. Розрахунково-графічна робота. 
Розрахунково-графічна робота (РГР) з дисципліни виконується з метою закріплення та поглиблення 

теоретичних та практичних знань та вмінь, набутих у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни 

в галузі авіаційного транспорту, які використовуються в подальшому при вивченні багатьох дисциплін 

навчального плану професійної підготовки фахівців з базовою та повною вищою освітою. 

Конкретна мета завдання полягає у поглибленні теоретичних знань, набутих студентами у процесі 

вивчення курсу і застосування їх у практичному вирішенні поставлених завдань. РГР складається з двох 

частин. В першій частині роботи студент повинен розкрити тему у вигляді доповіді. Варіант завдання 

обирається за останньою цифрою індивідуального навчального плану студента. Друга частина носить 

дослідний характер, та полягає у розрахунку параметрів систем управління запасами з фіксованим 

розміром замовлення та з фіксованим інтервалом часу між замовленнями, визначення економічної 

доцільності переходу підприємств з транзитної на складську форму постачання та оцінювання 

постачальників з метою прийняття рішення про продовження договірних відносин. 

Виконання, оформлення та захист РГР здійснюється студентом в індивідуальному порядку 

відповідно до методичних рекомендацій. 

Час, потрібний для виконання РГР, - 10 годин самостійної роботи 

 

2.5. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 
Контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується відповідно до затверджених в 

установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних та 

практичних знань та вмінь, набутих у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни, які 

використовуються в подальшому при вивченні наступних дисциплін професійної підготовки фахівця з 

базовою та повною вищою освітою. 

Дана контрольна робота є важливим етапом у підготовці майбутнього фахівця з транспортних 

технологій.  

Конкретна мета завдання полягає у поглибленні теоретичних знань, набутих студентами у процесі 

вивчення курсу і застосування їх у практичному вирішенні поставлених завдань. Контрольна робота 

складається з двох частин. В першій частині роботи студент повинен розкрити тему у вигляді доповіді. 

Варіант завдання обирається за останньою цифрою індивідуального навчального плану студента. Друга 

частина носить дослідний характер, та полягає у розрахунку параметрів систем управління запасами з 

фіксованим розміром замовлення та з фіксованим інтервалом часу між замовленнями, визначення 

економічної доцільності переходу підприємств з транзитної на складську форму постачання та оцінювання 

постачальників з метою прийняття рішення про продовження договірних відносин. 

Виконання, оформлення та захист контрольної роботи здійснюється студентом в індивідуальному 

порядку відповідно до методичних рекомендацій. 

Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання випускової кафедри, доводяться до 

відома студента індивідуально і виконуються відповідно до методичних рекомендацій. Номер варіанту 

завдання дорівнює сумі двох останніх цифр індивідуального навчального плану студента. 

Час, відведений на виконання роботи – 8 годин самостійної роботи. 

 

2.6. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи. 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної роботи, розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується на засіданні кафедри та 

доноситься до відома студентів. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1. Методи навчання  
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: проблемно-

орієнтоване навчання, що передбачає  формулювання та вирішення проблеми під час лекцій, розв`язання 

ситуативних задач на семінарах, практичних заняттях, лабораторних робіт, дослідження проблеми під час 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти. Практико-орієнтоване навчання через різні види практик на 
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підприємствах, установах та організаціях різних форм власності на підставі договорів про проходження 

практики, організація якої здійснюється за принципом неперервності. Виконання практичних та 

лабораторних робіт в умовах виробництва. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, самостійному вирішенні 

задач, роботі з навчальною літературою, аналізі та вирішенні задач. 

3.2. Рекомендована література  

 

Базова література: 

3.2.1. Луценко І.С. Управління ланцюгами поставок: конспект лекцій: навч. посібник К.: КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, 2022. 171 с. 

3.2.2. Ланцюг поставок / А. Г. Чубенко, М. В. Лошицький, Д. М. Павлов, С. С. Бичкова, О. С. Юнін. 

Київ: Ваіте, 2018. 381 с. 

3.2.3. Крикавський, Є. В. Логістика та управління ланцюгами поставок: підручник/ Є. В. 

Крикавський, О. А. Похильченко, М. Фертч. Львів: Вид-во Львів. політехніки, 2019. 848 с. 

3.2.4. Загурський О.М. Управління ланцюгом постачань: навч. посіб. Біла Церква: ТОВ 

«Білоцерківдрук», 2018. 416 с. 

3.2.5. Cook Gavin, et al. Supply Chain Management: A Logistics Approach.  Oxford University Press, 2020. 

332 р. 

Допоміжна література: 

3.2.6. Літвінова Я. В. Удосконалення логістичного управління різними видами транспорту, 

складуванням та переробкою вантажів у транспортних вузлах: монографія. Дніпро: НГУ, 2018. 143 с.  

3.2.7. Колодізєва Т.О. Управління ланцюгами поставок: навчальний посібник. Харків: ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця, 2016. 164 с.  

3.2.8. Смерічевська С.В. Проєктування об’єктів логістичної інфраструктури: навч. посібник Київ: КПІ 

ім. Ігоря Сікорського, 2022. 76 с., https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/50039/1/%21Problem.pdf. 

3.2.9. Savchenko L., Bugayko D., Smerichevska S. Envirmental and social responsibility in supply chains / 

Economics, management and administration in the coordinates of sustainable development: Scientific monograph. 

Riga, Latvia: Baltija Publishing, 2021.716 p., Р.596-616.  

3.2.10. ДСТУ ISO 28001:2017 «Системи управління безпекою для ланцюга постачань. Настанова 

щодо впровадження ISO 28000». К.: Держспоживстандарт України, 2017.18 с.  

3.2.11. ДСТУ ISO 28004:2017 «Системи управління безпекою ланцюга постачання. Найкраща 

практика запровадження безпеки ланцюга постачання, оцінка та плани. Вимоги та настанови».                             

К.: Держспоживстандарт України, 2017. 29 с. 

 

3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті  

3.3.1  Supply Chain Digest (новини зі світу управління ланцюгами поставок): http://scdigest.com/  

3.3.2. Європейська логістична асоціація: http:www.elalog.org  

3.3.3. Український логістичний альянс: http: www.ulaonline.org  

3.3.4. Logist.FM (новини, рішення та публікації з логістики): http://logist.fm/ 

3.3.5. Eurolog SCM Platform: http:www.eurolog.com  

3.3.6. Логістика в Україні (новини зі світу логістики та управління ланцюгами поставок): 

https://logistics-ukraine.com/ 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 
 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в балах 

відповідно до табл.4.1.  
 

 

 

 

http://scdigest.com/
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Таблиця 4.1     

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна  

форма навчання 

Заочна  

форма навчання 

1 семестр 

Модуль №1 «Ланцюг постачань як логістична форма організації процесу управління» 

Види навчальної роботи бали бали 

Виконання лабораторних робіт (6б х 8) 48 (сумарна) 40 (сумарна) 

Виконання розрахунково-графічної роботи 32 – 

Виконання контрольної роботи (домашньої) – 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної роботи №1 

студент має набрати не менше 
48 балів – 

Підсумкова семестрова контрольна робота – 30 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 – 

Усього за модулем №1 100 100 

Усього за дисципліною 100 

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них позитивну 
рейтингову оцінку (Додаток 1). 

 

Залікова рейтингова оцінка визначається ( в балах та за національною шкалою) за результатами 
виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної навчальної роботи, 

становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Сума поточної модульної та контрольної рейтингових оцінок становить підсумкову модульну 
рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінку за національною шкалою та шкалою ECTS. (Додаток 2) 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та шкалою ECTS 

заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та індивідуального навчального плану 
студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій рейтинговій 

оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до Додатка до диплома. 

 



 

Система менеджменту якості. 
Робоча програма 

навчальної дисципліни 
«Управління ланцюгами постачань та 

логістичними центрами» 

Шифр 

документа 
СМЯ НАУ  

РП 19.01–01–2023 

Стор. 11 із 11 

 

(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище, ім’я, по батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата ознайом-
лення 

Примітки 

     

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. 

Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис особи, 

яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введен-

ня 
зміни Зміненого Заміненого Нового 

Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 
 


